
 

 

 

 

 

 

 

 

 :1التمرين 

a) :أحسب                  
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b) :بسط ما يلي 

A= 1227  

B= 125251220   

c) :بين أن 

30211
30211

30211





 

 :2التمرين 

32  y           11  x  

 yو  xقارن  (1

 y - 2 ; x + 2أطر  (2

 

10 b           32  a  

 a² + 2ab + b²أطر       

 

 :3التمرين 

 ألاحظ الشكل        

 

EC = 24 , AE = 15 

ED = 32 , FD = 25 

DC = 40  و(AB) // (DC) 

 

 Eقائم الزاوية في  EDCبين أن المثلث  (1

 ABو  EBأحسب  (2

 (AF) // (ED)بين أن  (3

 

 

 

 :4التمرين 

 

 :لاحظ الشكل

BCA أحسب: ˆ COAو    ˆ 

 (في مادة الرياضيـات )الأسدوس الأول 2فـرض محروس رقم: 
 .......................................القـسم: /    إعدادي  ثانوي الثالثةالـمستـوى:        /      ...............................................التاريخ: 

 .................................................................................................................................................................الاسـم العائلي و الشخصي: 

 إمضـاء الأب أو الولي: دارة:إمضـاء الإ الـملاحظـة: الـنقـطة:
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